

INÁRCRS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Jegyzőkönyv

rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

2022. november 28.



Jegyzőkönyvet készítette: Marosi Magdolna jegyzőkönyv-vezető

Iktatószám: 198-49/2022.

Jegyzőkönyv

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 28. napján 17⁰⁰ órakor megtartott
rendkívüli üléséről

Határozatok száma: 156/2022. (XI. 28.) kt. hat.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4

Az ülésen szavazati joggal vannak jelen: dr. Gál Imre *polgármester* Volf Ferenc András *alpolgármester* Balogh Ferenc *képviselő* Szuróczki Csaba *képviselő* Talapka Józsefné *képviselő*, Faldina Ágnes *képviselő*, Vibling Géza *képviselő* (összesen 7 fő).

Az ülésről igazoltan van távol:

Az ülésen tanácskozási joggal van jelen: dr. Kucsera Bettina jegyző

Az ülést vezeti: dr. Gál Imre polgármester

További jelenlévő:

(A nyilvános ülésről hangfelvétel készült.)

NAPIREND

1. Inárcs, Írisz utcai ingatlanok ivóvíz és szennyvízcsatorna hálózat kiépítésére vonatkozó Közművesítési szerződés megtárgyalása

➤ Egyebek

(Az ülésről hangfelvétel is készült.)

1. napirend: Inárcs, Írisz utcai ingatlanok ivóvíz és szennyvízcsatorna hálózat kiépítésére vonatkozó Közművesítési szerződés megtárgyalása

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: Bizottsági ülésen már elmondtam, de a döntés az testületi hatáskör. Szeretnénk megkötni a szerződést a Work Movie Art Kft-vel, amennyiben a képviselő testület úgy dönt, hogy minél előbb megkezdődhessen a csatorna beruházás az Írisz utcában. A Vállalkozó vállalja, a 26.808.013.-Ft-költséget, ami az árajánlat alapján született, Két szakaszra bontva lehet megvalósítani a víz-csatorna építést, Az első szakasz kiépítése a Hársfa közíig tartana. Annak a költségeit a vállalkozó vállalja és kiépítetteti. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs, akkor kérem szavazzunk. Aki támogatja, hogy megkössem a szerződést a Work Movie Art-al, az kérem, kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 156/2022. (XI. 28.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs, Írisz utcai ingatlanok ivóvíz és szennyvízcsatorna hálózat kiépítésére vonatkozó Közművesítési szerződést az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

- Felhatalmazza a polgármestert a közművesítést szerződés aláírására.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

NAPIREND UTÁN

Vibling Géza képviselő: Lenne egy ügyrendi dolog. Én ezt szerdára terveztem, de úgy döntöttem inkább ma. Én lemondok tisztelettel a képviselői megbízatásomról, Jogszabály szerint az önkormányzati képviselő az önkormányzati ülésen jelentheti be a lemondását- A lemondást és a megbízatás megszűnésének időpontját az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell. Én le is írtam, hogy ezennel a megbízatásomról lemondok. Viszont itt szeretném a testület előtt is mondani, hogy köszönöm valamennyi képviselőtársamnak az elmúlt időszak munkáját, a nyújtott segítséget, támogatást és eredményes munkát kívánok a jövőben. Szerdán akartam ezt, hogy bizonyos döntésekben részt vegyek még, de a mai nap mégis úgy döntöttem, hogy én ezt a mai nappal szeretném. Az írást polgármester úrnak kell, hogy átadjam,

Balogh Ferenc képviselő Gondolataimat én is összeszedtem lemondok én is. Jegyzőkönyv számára kérem rögzíteni és nem szeretném indokolni. Bár hirtelennek tűnik, de az én részemről is nem az.

Több hozzászólás után Vibling Géza és Balogh Ferenc Péter képviselők lemondását a képviselő-testület tudomásul vette.

dr. Gál Imre
polgármester

dr. Kucsera Bettina
jegyző

Szuróczki Csaba
képviselő jkv. hit.